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        Husova A        Husova B   Břevnice 

 

 

 

Jaro, jaro, přijď už k nám                         

 

Jaro, jaro, přijď už k nám, 
kytičky já ráda mám. 

Přiveď s sebou sluníčko, 
ohřej zemi maličko. 

Až na louce najdu květ, 
bude zase krásný svět. 
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Úvodník  

Milí přátelé! 

Vítám Vás u prvního čísla našeho časopisu v letošním roce. Ani jsme se neotočili 
a už je tu konec masopustního období, které, pravda, bylo letos jedno z 
nejkratších, co může být. Popeleční středa, která je vždy 46 dní před 
Velikonocemi, letos připadla již na 14. února, což je zároveň svátek sv. Valentýna.  

Je to zajímavá shoda, protože na Popeleční středu si křesťané připomínají 
pomíjivost života, kdy kněz při udělení popelce odříkává formuli: „Pomni, že 
prach jsi a v prach se obrátíš“, a letos v ten samý den můžeme oslavovat i lásku 
a zamilovanost, čehož je patronem sv. Valentýn. Já osobně mám ráda obě tyhle 
tradice, tak jsem zvědavá, jak se mi je podaří prožít v jeden den najednou.  

Na začátku roku bych vám ráda přiblížila, co v letošním roce připravujeme a 
chystáme.  

Největším úkolem bude spolupráce se zřizovatelem Krajem Vysočina při přípravě 
výstavby parkoviště před našimi budovami na Husově ulici. Kraj Vysočina tuto 
akci zařadil do svého letošního plánu a my jsme za to velmi rádi, protože situace 
s parkováním je zde opravdu složitá. Letos by měla proběhnout příprava 
projektové dokumentace, případně výběr dodavatele, stavět by se mělo až 
v příštím roce. Mohlo by vzniknout až 20 nových parkovacích míst směrem 
k parku v místech, kde jsou nyní keře rododendronů. Ty by sice musely výstavbě 
ustoupit, ale určitě bychom za ně vysázeli náhradu, abychom neublížili okolnímu 
životnímu prostředí. 

Dále bychom rádi pořídili nový vícemístný automobil, postavili zahradní altány 
v Břevnici a u oddělení DZR B, koupili nové myčky podložních mís, vybudovali 
světlovody v chodbách, kde není denní osvětlení, a pořídili nový zvedák. 

Mimo tyto velké akce budou pokračovat průběžné udržovací akce, jako je 
malování, výměna podlahových krytin a podobně. 

Chtěla bych zde velmi poděkovat všem svým kolegům za práci, kterou se snaží 
zajistit kvalitní služby našim uživatelům!  

Příjemné předjaří vám všem přeje 

Vaše Hana Hlaváčková  
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 Aktuality z našich domovů  

Rozhovor 

V naší nové rubrice bychom Vám rádi představili některé pracovníky našeho 

domova, se kterými se denně setkáváte, a také ty, se kterými se tak často 

nesetkáváte, protože jejich práce je spíše administrativní, ale pro organizaci také 

velmi potřebná a nezastupitelná. 

Dnes bychom začali tím, kdo hlídá naše finanční 

prostředky, příjmy a výdaje, takže se Vám 

v rozhovoru představí naše dlouholetá paní 

ekonomka:         

Dáša Paulusová  

Prosím o krátké představení se našim čtenářům:  

Jmenuji se Dáša Paulusová, je mi 57 let a bydlím 

v Havlíčkově Brodě. Mám manžela, tři již dospělé 

děti, tři vnoučátka a malého pejska. 

Kdy a proč jste začala pracovat v našem domově? 

V roce 2006 jsem navštěvovala jako dobrovolnice klientky Domova pro seniory 

U Panských. Paní ekonomka musela náhle na operaci a paní ředitelka mě oslovila, 

jestli bych na pár týdnů mohla pomoci. Z pár týdnů se vyklubalo 18 let. 

Jak se Vám Vaše práce líbí? 

Někdy se mi práce líbí, někdy je náročná. Účetnictví musí vyjít na haléř. Chyba 

v milionech se hledá snadno, ale chyba v haléřích dokáže potrápit. 

Jak ráda trávíte volný čas? 

Ráda trávím čas s vnoučaty, snažím se starat o své rodiče. Pokud mám opravdu 

volný čas, ráda šiju, nebo se dívám na detektivky. 

Co byste si nejvíce přála? 

Přála bych si mnoho věcí, ale asi nejvíc ze všeho bezpečnou a klidnou budoucnost 

pro svoje děti a vnoučata.  

Děkujeme za rozhovor. 
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Společné akce 

Vánoční trhy 

Dne 6. prosince se konaly v hale budovy Husova již tradiční 

Vánoční trhy, kterých se v hojném počtu zúčastnili klienti, 

jejich rodinní příslušníci, zaměstnanci a ostatní veřejnost a 

dorazili dokonce i hejtman Kraje Vysočina pan Vítězslav Schrek 

a starosta města Havlíčkův Brod pan Zbyněk Stejskal. U 

prodejních stánků si návštěvníci mohli koupit nejen výrobky, 

které vytvořili naši klienty v rámci aktivit, ale i výrobky našich 

zaměstnanců a dalších prodejců.  

Součástí těchto trhů bylo i vystoupení pěveckého sboru našich klientů Dolinka. 

Pro všechny návštěvníky bylo připraveno bohaté občerstvení.  

 

 

 

 

 

 

 

Barevné vánoce 

Navázali jsme na tradici akce nazvané BAREVNÉ VÁNOCE, která se konala dne 7. 

prosince v prostorách Krajského úřadu v Jihlavě. Na akci si lidé mohli koupit 

výrobky od žáků středních škol, klientů 

sociálních zařízení a od dětí z dětských 

domovů. Náš Domov jsme reprezentovali 

výrobky ze všech našich oddělení. 
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Oříšek 

 

Vánoční čas nám zpříjemnilo 

vystoupení oblíbeného dětského 

sboru Oříšek při Základní škole 

V Sadech pod vedením Jana 

Kletečky. Moc děkujeme! 

 

 

 

 

 

 

 

Divadelní představení 

 

Během nedělního odpoledne 21. ledna do našeho Domova zavítala skupina dětí 

pod vedením našeho dlouholetého spolupracovníka kazatele pana Davida 

Šorma. Děti měly pro naše klienty, jejich rodinné příslušníky, ale i pro naše 

zaměstnance připravené divadelní představení podle literárního díla Gunnara 

Gunnarssona Advent.  Děti předvedly úžasné herecké výkony, které publikum 

ocenilo hlasitým potleskem.  
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Husova A DPS  

Zima, vánoční svátky, Nový rok to vše je již minulostí a nám zbyly jen krásné 

vzpomínky, o které se s vámi chceme rozdělit. Bylo to období plné příprav na 

naše nejkrásnější svátky. Probíhala setkání se zajímavými lidmi, děti z MŠ a ZŠ na 

nás nezapomněly a přišly nás potěšit vánočními besídkami. Toto hektické období 

uteklo jako voda a my již pokukujeme z oken a těšíme se na sluníčko a návrat 

ptáčků, kteří v naší zahradě tak krásně zpívají. 

 

Adventní  čas 

Před svátky nás navštívili naši milí dobrovolníci, kteří 

na nás nezapomínají. Svojí aktivitou zpříjemňují náš 

čas v Domově. Pěkné knížky z krajské knihovny nám 

nosí Jana Matrková, zajímavé povídání pro nás 

připravuje paní Lipenská a výtvarnice Jiřina Kopicová 

učí naše klienty vytvářet krásná výtvarná dílka. Všem 

touto cestou děkujeme. 
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Vánoční posezení s klienty 

Na nejkrásnější svátky v roce jsme se pečlivě připravovali celý adventní čas. 

Přípravy začaly pečením vánočního cukroví. První byly perníčky, dále jsme se 

pustili do lineckého cukroví a vanilkových rohlíčků. 

 

Pro nás prvním slavnostním 

dnem byl pátek 15. prosince, 

kdy se konalo tradiční 

posezení všech klientů a 

personálu. Nechyběla ani již 

tradiční tombola. 

 

 

 

 

ROSE BAND HB 

 

U příležitosti narozenin pana Sedláčka vystoupila dne 24. ledna v našem Domově 

hudební skupina Rose Band HB. Jednalo se o dar oslavence pro všechny klienty 

našeho Domova a naše zaměstnance. 

Moc děkujeme za krásný zážitek! 
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                                    za Domov Husova A DPS Hana Kocmanová a Šárka Poubová  
                      aktivizační pracovnice 

 

Husova B DZR 

Konec roku byl jako vždy trochu hektický. Dělali jsme vánoční výzdobu, pekli 

cukroví a hlavně jsme se poctivě připravovali na naše druhé Vánoční trhy. 

Připravili jsme spoustu 

výrobků, ale jako vždy se 

nejlépe prodávaly věci, co 

jsou určeny ke konzumaci 

– křížaly, bylinkové čaje a 

ovocný pečený čaj. 
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Že s čerty nejsou žerty, vědí všichni. Ale ti naši byli 

veselí a byla s nimi zábava. Děti ve školce se sice trochu 

bály, ale nakonec si ti nejodvážnější s čertem dokonce i 

zatančily.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lucie – noci upije… to je staré známé rčení.     A 

ejhle, kde se vzaly – tu se vzaly – dvě Lucie 

přichvátaly… a vypadaly trochu strašidelně. 

Prošly všemi domácnostmi, zkontrolovaly, 

jestli tu máme čisto, a pěkně nás ometly od 

nemocí.  

Vánoce se blíží, a tak strojíme stromečky, pečeme a zdobíme 

cukroví o sto šest…a samozřejmě jsme také upekli vánočky, 

které se moc povedly.  
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V posledním předvánočním týdnu jsme na 

hale udělali společné posezení. Dali jsme si 

takzvaně do nosu – cukroví a vánoční punč  - 

to byla prostě dobrota. Pozvali jsme pěvecký 

sbor Dolinku. Společně jsme si zazpívali 

známé písničky a koledy. Na závěr nám na 

známou píseň Rolničky, rolničky zatančily 

aktivizační pracovnice v přestrojení za 

vánoční skřítky.   

Pravidelně 

pamatujeme na oslavy kulatých a půlkulatých 

narozenin a vždy s oslavenci posedíme a 

zazpíváme si. 

 

 

 

První akcí v roce 

2024 byla návštěva Tří králů. Hodně obyvatel si 

s nimi s radostí zazpívalo a někteří také přispěli do 

kasičky. 

 
 Za Husova B DZR Hana Kubátová  

aktivizační pracovnice 

 

Husova B DPS „U Panských“ 

Sice jenom prstem po mapě a díky dokumentům v televizi jsme se 
vydali na „dovolenou“ do Itálie. V dalších dnech jsme si upekli a pak 
i pochutnali na domácí pizze a za doprovodu italských hitů nám k 
dokonalosti chybělo už jen moře. 

Abychom se naladili na nejkrásnější svátky roku, tak si to u nás od 
začátku adventu zdobíme, jak nejlíp umíme, ale tuhle perníkovou 
nádheru dokáže vytvořit jen naše šikovná paní pečovatelka Naďa.  
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 Celkem dobře dopadla i návštěva z pekla, ale jen díky tomu, že se hříšníci, co 
nedodržují pitný režim, nevešli do pytlů. 

  

Předvánoční čas je plný koncertů a vánočních vystoupení.   
I my jsme si je užili, co to šlo. Jeden koncert nám připravily 
naše zpívající sestřičky.  

 

 

 

 

 

 

Žáci ze ZŠ V Sadech si 
pro nás připravili 
pásmo básniček a pro 
každého hezký malý 
dáreček.  
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A myslíme i na personál, protože si to moc zaslouží. Jednou v roce na Vánoce 
pořádáme pro personál malou vánoční dílničku a „srandamač v šoupané“. Jen 
musíme ještě hodně trénovat, abychom dosáhli aspoň podobných výsledků jako 
naši klienti. 

 

 

 

 

 

 

Naše společné vánoční posezení bylo plné písniček, námi upečeného voňavého 
cukroví a dobrého svařáčku. A na Štědrý den si naši klienti zazpívali koledy se 
„svýma holkama ve službě“. 

  

 

 

 

 

 

 

Obnovujeme staronovou tradici 
narozeninového posezení klientů 
s paní vedoucí. 
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Společnými silami jsme zadělali těsto na koblížky a druhý den si na nich 
pochutnali při hoooodně veselé masopustní zábavě.  

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Máme rádi zvířata a tahle chlupatá návštěva vykouzlí vždy úsměv na tváři. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Za Husova B DPS „U Panských“ Iveta Malinová 
aktivizační pracovnice 
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Břevnice  
 

Koncem listopadu a v prosinci jsme se 

připravovali na příchod Vánoc. Napadlo velké 

množství sněhu, což komplikovalo dopravu, ale 

okolí našeho Domova vypadalo jako z pohádky. 

Pro navození té správné vánoční nálady jsme se 

pustili do sváteční výzdoby, pečení cukroví, 

domečkem se rozezněly koledy a navštívili jsme 

také betlémy v České Bělé. Na začátku adventu 

k nám zavítalo také loutkové divadlo se 

svým vánočním představením.      

 

Jako tradičně, tak i letos k nám 

zavítal svatý Mikuláš se svým 

doprovodem. I když nám čerti 

trochu naháněli hrůzu a některé 

z nás si dokonce chtěli odnést 

v pytli, tak díky hodnému andělovi 

a štědrému Mikuláši jsme se skvěle 

bavili.  

 

V prosinci jsme se společně sešli ve vánoční kavárně. Na 

programu jsme měli křeslo pro hosta, kam naše pozvání přijala paní ředitelka 

Hana Hlaváčková. Koledy přijela zahrát a zazpívat paní Sojková. Všichni jsme se 

náramně pobavili.   
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Před Vánoci nás přijely potěšit svojí 

návštěvou úžasné dětičky z MŠ 

Konečná, které si pro nás připravily 

krásné vystoupení – zazpívaly nám a 

také „vařily Vánoce“. Tohle milé 

setkání dvou generací nám velmi 

zpříjemnilo předvánoční čas. 

Děkujeme!  

 

 

 

Na Štědrý den nás čekala bohatá hostina, zpívání koled i stromeček se spoustou 

dárků. Děkujeme našim sestřičkám a pečovatelkám, které připravily 

nezapomenutelný večer. 
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Na Boží hod nás přijeli potěšit svojí návštěvou Krampus 

Vysočina a Hůlkaři, kteří nám přivezli spoustu dárečků 

a dobrot, a také si pro nás připravili krásný program.  

Moc děkujeme! 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lednové dny jsme si zpříjemnili terapií s králíčky. Moc děkujeme paní Melenové 

za krásné dopoledne plné mazlení se s králíčky a také za ukázku předení na 

kolovrátku. Mohli jsme si také vyzkoušet plstění vlněných mýdel.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

za DZR Břevnice Iva Peksová, sociální pracovnice 
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Společenská rubrika listopad - únor 

Oslavili životní jubileum:   

Fučíková Soňa (90 let)  Lišková Marie (85 let)  
Poprová Marie (85 let)       Opatrná Mária (85 let) 
Šopejstalová Jiřina (85 let) Tůma Vladimír (80 let) 
Skálová Ludmila (80 let)            Havlová Olga (90 let) 
Kubátová Marie (85 let)  Gregorová Anežka (85 let) 
  
 
Oslavencům přejeme hodně spokojenosti, klidu a životního optimismu.                               
 
 
 
 
 
Opustili nás:                                                                           

DZR 
 
Ondráčková Jaroslava   Štolfová Marie 
Procházková Jaroslava   Uchytilová Eva 
Vaňkátová Marie    Langpaul Jaroslav 
Svoboda Josef, MUDr.   Pertlová Josefina 
Kutlvašrová Božena   Melounová Marie 
Havlíčková Jaroslava   Dočkal Josef 
Vosyková Irena    Černá Jarmila 
Hrubá Emilie    Zvolánková Jiřina 
 
DPS   
 

Kušta Josef     
Červená Danuše 
Zvolánková Růžena 
Dosedlová Jaroslava 
Líbalová Marie 

   
 
Na všechny, kdo nás opustili, vzpomeneme při bohoslužbách. 
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 Stránka zábavy 

Obrázková křížovka: 

 

 

Otázka: 

V kterém roce byl postaven pavilon DPS A? 

 

 Najděte 10 rozdílů 
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 Ohlédnutí do historie 

Historická budova našeho 

Domova 

 

Personál nemocnice před hlavní 

budovou, kolem r. 1913. Primář 

Zahradnický v dolní řadě uprostřed, po 

jeho levé ruce Dr. Trnka.            → 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

                                                                              

 

 

 

 

        ↑                                      

                                                         Pamětní deska umístěná u vchodu budovy DPS A  
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Anketa 

Řekli jste v životě nějakou lež a jaké to pro vás mělo důsledky?  

• To víte, že jako malá jsem občas zalhala, ale nebylo to nic podstatného. 

Měla jsem přísného tatínka a ten, když na to přišel, tak jsem dostala 

řemenem. 

• Já jsem moc nelhala, protože jsem za to byla trestaná. 

• Rodičům jsem lhala často, ale nemělo to žádné důsledky, byly to jen malé 

lži, které nikomu neublížily. 

 

 

Nová anketní otázka:  

Chodili jste si v mládí pro popelec? A chodili jste světit kočičky na Květnou 

neděli? 

Vaše odpovědi na anketní otázku: můžete napsat anonymně a vhodit 

do schránky na stížnosti nebo sdělit aktivizačním pracovnicím. 

 
 
Správné odpovědi: 

Tajenka: ROSTLINKA 

Odpověď na otázku: V roce 1897 
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